
  

 

MAP ORP Stříbro  

Místní akční skupina (MAS) Český Západ 

a Řídící výbor Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro Stříbrsko a Konstantinolázeňsko 

Vás zvou na 

 

pondělí 14. listopadu 2016 I 13:00 – 18:00 I Městské muzeum ve Stříbře 
Fórum vzdělávání je otevřený prostor pro setkávání pedagogů, rodičů, ředitelů a zřizovatelů škol z území 

Stříbrska, Konstantinolázeňska a okolí. Prostor pro vzájemnou diskusi, výměnu zkušeností a sdílení 

příkladů dobré praxe v oblasti předškolního a základního vzdělávání a práci s dětmi a mládeží obecně. 

Tématem prvního fóra bude společné vzdělávání, neboli inkluze. V diskusi s odborníky se pokusíme 

odpovědět na otázky: 

Jak vytvořit vhodné podmínky pro společné vzdělávání dětí v našem regionu? 

Jak pracovat s (hyper)aktivními dětmi, nadanými dětmi a dětmi z nepodnětného prostředí? 

Jaká opatření přijmout na pomoc dětem ohroženým školním neúspěchem? 

 

Program 

13:00 registrace 

13:30 zahájení 

 Bc. Karel Lukeš, předseda Řídícího výboru MAP ORP Stříbro a starosta města Stříbro 

 Mgr. Ivana Bartošová, členka nově zvoleného Zastupitelstva Plzeňského kraje navržená na post  

  náměstkyně hejtmana Plzeňského kraje pro oblast školství a cestovního ruchu 

14:00 vystoupení odborníků 

  Mgr. Petra Štefflová - Pohled psychologa - praxe, možnosti a meze vzdělávání dítěte  

  se speciální vzdělávací potřebou v současném systému školství    

 Bc. Iveta Millerová, Jan Kudry, Ph.D., Úřad vlády – Odbor (Agentura) pro sociální začleňování  

  – problematika sociálního vyloučení dětí – příklady z praxe 

 Bc. Jitka Kylišová, Člověk v tísni (ČvT) – praktické zkušenosti začleňování dětí se speciálními   

  vzdělávacími potřebami (vč. dětí cizinců) a práce s jejich rodinami 

  Mgr. Alena Matějková, Pedagogicko-psychologická poradna (PPP) – informace k vyhlášce  

  č. 27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných 

  Mgr. Lucie Holacká, Národní institut pro další vzdělávání (NIDV) – profesní podpora pedagogů  

  při společném vzdělávání 

17:00 diskuse, ukončení první části 

 



 

   

 

17:30 S nálepkou ADHD – projekce filmu 

Four Letters Apart - Children in the Age of ADHD 

Erlend E. Mo / Dánsko / 2013 / 88 min. 

Neurovývojová porucha známá jako ADHD čili porucha pozornosti s hyperaktivitou 

ve školním věku postihuje zhruba 3–7 procent dětí a u přibližně poloviny z nich pak přetrvává do 

dospělosti. Lékaři často těmto dětem předepisují léky, které usměrňují činnost mozku. Jedna dánská 

škola má ale úplně odlišný přístup – alternativní program zaměřený na individuální potřeby a problémy 

jednotlivých dětí, na kterém se ve spolupráci s rodiči podílí učitelé a terapeuti. Křehký filmový portrét 

zachycuje, jak se třem dětem díky unikátní metodice daří postupně ovládnout své pocity i chování.  

Více na: http://jedensvet.cz/2014/filmy-a-z/26574-s-nalepkou-adhd. 

 

Účast bezplatná. V případě zájmu Vás prosím o registraci na https://goo.gl/forms/lLwaube1w9iRI6WG3.  

Mgr. Jan Soulek     Bc. Karel Lukeš 

předseda MAS Český Západ, z.s.    předseda Řídícího výboru MAP ORP Stříbro 

předseda DSO Mikroregion Konstantinolázeňsko předseda DSO Stříbrský region 

starosta města Bezdružice    starosta města Stříbro 
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